

Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

Ústav ošetřovatelství

Oponentský posudek

Název práce: **Ideální sestra očima dětských pacientů a jejich rodičů**
Jméno a příjmení autora: **Daniela Bartoníčková**
Datum narození: Akademický rok: 2012/13
Studijní program: **Ošetřovatelství**
Studijní obor: **Všeobecná sestra s rozšířenou výukou v pediatrickém ošetřovatelství**
Oponent bakalářské práce: **Mgr. Hana Nikodemová**
Vyjádření k/ke:

- ✓ významu práce (prospěšnost, použitelnost pro zdravotnickou praxi)
- ✓ obsahu práce (správnost teoretických východisek, komplexnost přístupu, vhodnost zvolených metod, konkrétní nedostatky, chyby a slabá místa práce)
- ✓ úprava práce (jazyková a stylistická čistota, přesnost a srozumitelnost práce, vhodnost a přehlednost jejího členění)

.....
Autorka si pro svou závěrečnou práci zvolila téma Ideální sestra očima dětských pacientů a jejich rodičů.

Vzhledem k často diskutované problematice, a to nejen zdravotníky, lze tuto práci považovat za prospěšnou a dobře použitelnou pro laickou i odbornou veřejnost.

Předložená práce je celkem dobře strukturovaná. Teoretická východiska jsou bohatě zpracována, což se může projevit menší přehledností při čtení textu v některých oddílech teoretické části práce. Autorka se zřejmě snažila o komplexní přístup při zpracování teoretické části tématu.

Výčet použité odborné literatury je poměrně obsáhlý, odpovídá formálním náležitostem práce. Cíle práce jsou stanoveny jasně, stejně tak i pracovní hypotézy.

Vytyčené cíle se studentce podařilo splnit.

Použitá metodika je vhodná, způsob sběru dat prostřednictvím dotazníků je v praxi velmi častý a oblíbený.

Výstupy z dílčích analýz obsahují jak důležité statistické charakteristiky, tak i vhodné slovní interpretace, pro testování některých otázek potřebných ke zjištění stanovených hypotéz byla použita i neparametrická metoda testu dobré shody (Chí – kvadrát), doplněné vlastním názorem autorky, argumentačně podpořeným.

Bakalářská práce je psána srozumitelně, čistě stylisticky. Rovněž celkově graficky a esteticky je předložená práce na dobré úrovni, splňuje vnitřní předpis fakulty upravující náležitosti bakalářských prací.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.



Klasifikace: výborně Datum: 10. 05. 2013 Podpis: Hana Nikodemová

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------

Doplňující otázky pro obhajobu absolventské práce:

1. Co bylo pro vás při zpracovávání předložené práce nejobtížnější a proč?
2. Které výsledky zjištěné v rámci dotazníkového šetření byly pro vás překvapující, proč?
3. Na co byste se zaměřila v příštím realizovaném šetření dané problematiky?